



2021年6月7日

各 位

上場会社名 セメダイン株式会社  
 代表者 代表取締役社長 天知 秀介  
 (コード番号 4999 東証第2部)  
 問合せ先 取締役管理部長 栢野 宣昭  
 (TEL 03-6421-7412)

## (訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月13日に開示いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、連結包括利益計算書の「退職給付に係る調整額」に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容

(1)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」サマリー情報

##### 【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 2021年3月期の連結業績 (2020年4月1日～2021年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	25,759	△6.9	1,522	24.4	1,518	29.3	1,063	33.5
2020年3月期	27,674	0.1	1,223	△5.2	1,174	0.6	796	△21.9

(注) 包括利益 2021年3月期 1,200百万円 (56.6%) 2020年3月期 766百万円 (△12.1%)

##### 【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 2021年3月期の連結業績 (2020年4月1日～2021年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2021年3月期	25,759	△6.9	1,522	24.4	1,518	29.3	1,063	33.5
2020年3月期	27,674	0.1	1,223	△5.2	1,174	0.6	796	△21.9

(注) 包括利益 2021年3月期 1,321百万円 (72.4%) 2020年3月期 766百万円 (△12.1%)

(2)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」8ページ

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
当期純利益	871,777	1,111,737
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△68,179	174,868
為替換算調整勘定	27,644	△21,020
退職給付に係る調整額	△69,082	△60,777
持分法適用会社に対する持分相当額	4,511	△4,416
その他の包括利益合計	△105,105	88,653
包括利益	766,672	1,200,391
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	679,365	1,161,946
非支配株主に係る包括利益	87,306	38,444

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
当期純利益	871,777	1,111,737
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△68,179	174,868
為替換算調整勘定	27,644	△21,020
退職給付に係る調整額	△69,082	60,777
持分法適用会社に対する持分相当額	4,511	△4,416
その他の包括利益合計	△105,105	210,209
包括利益	766,672	1,321,947
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	679,365	1,283,502
非支配株主に係る包括利益	87,306	38,444

なお、当社ウェブサイト(<https://www.cemedine.co.jp/>)に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以 上